11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.02.2006 10:39:49

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.02.2006 21:31:59

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/14704/answer/14705




YBaxaewmnid FOpuii! [1719 yTOUHEHUS JUarHo3a U OIpefesieHus fgajbHeulneld TaKTUKU BaM
HeoOX0oOuMO TIIaTeabHO 00C/IeoBaThCs MOA KOHTPOJIEM YPOJIoTa: Ha YPOTreHUTATbHYI0 UHPEKITUIO -
XJTAMHUIUY, TPUXOMOHA[IbI, TapAHePe Ik, MUKOIIJIa3Mbl, KaHOU/IE, Ypearaa3Mbl; CIaTh OO aHAIA3
MOYH, TI0CEB CEKPeTa IPOCTATHl Ha (JIOPY U YYBCTBUTEILHOCTh K aHTUOMOTHUKAM, CEKPET IIPOCTATHI,
Y3U (modek, MOYEBOT0 IIY3BIPS C OIPEefeIeHneM KOIMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYH, IPECTaTeIbHOU
kene3bl (MoxHO TPY3U mpocTaTthl), OpraHoB MOIIOHKH). ITociie 9TOro MOKHO O6yeT PEeIIuTh - eCTh
IIATOJIOTHS UJIM HET, Ha3HAUUTh JiedeHne (ecau Heobxonumo). [Ipu BociaieHuu MOYEBOTO ITy3hIPs
BHIIEJIEHUH He ObIBaeT. Yoauu!



